

Dohoda
o čerpaní rozpočtovej rezervy

uzavretá podľa ustanovení čl. V. bod 5.4 zmluvy o dielo č. OVO1-2017/000122-025 zo dňa 05. 06. 2017 na realizáciu investičnej akcie „**Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu**“

medzi

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

IČO: 00151866

Pribinova 2, 812 72 Bratislava

zastúpené : **Ing. Michaela Bod'ová**, generálna riaditeľka sekcie hnutel'ného a nehnuteľného majetku MV SR na základe plnomocenstva č.p. KM-OPS4-2018/001604-232 zo dňa 1. 6. 2018

(ako „objednávateľ“)

a

TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46 445 609, IČ DPH: SK 2023396111

zastúpená: **Igor Pirt'an** - konateľ

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka č. 30443/N

(ako „zhotoviteľ“)

Predmetom dohody je čerpanie prostriedkov z rozpočtovej rezervy, ktorá bola zmluvne dohodnutá vo výške 15 498,55 Eur bez DPH (t.j. 18 598,26 Eur s DPH) a určená na realizáciu navyiac prác, ktoré vyplývajú z potreby zmeny alebo doplnenia projektovaného technického riešenia v priebehu realizácie diela. Navyiac práce sú zdokumentované v stavebnom denníku a jeho prílohách a odsúhlasené zástupcami obidvoch zmluvných strán. Rozsah navyiac prác je uvedený v prílohe č. 1 „Dôvodová správa“ a v prílohe č. 2 „Špecifikácia ceny navyiac prác“ k tejto dohode.

Navyiac práce celkom s DPH	12 544,15	Eur
Menej práce celkom s DPH	-1 723,55	Eur
Rozpočtová rezerva podľa zmluvy s DPH	18 598,26	Eur
Čerpanie rezervy podľa tejto dohody s DPH	10 820,60	Eur
Zostatok rozpočtovej rezervy s DPH	7 777,66	Eur

Cena za dielo sa upravuje o nevyčerpanú časť rozpočtovej rezervy, t. j. na čiastku 134 809,03 Eur s DPH.

Dohoda je vyhotovená v ôsmich výtlačkoch, z ktorých objednávateľ dostane 6 a zhotoviteľ 2 výtlačky.

Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Bratislave dňa 16. 08. 2018

V Nemčiciach dňa 30. 07. 2018

za objednávateľa

za zhotoviteľa

Ing. Michaela Bod'ová

generálna riaditeľka sekcie hnutel'ného
a nehnuteľného majetku MV SR

Igor Pirt'an

konateľ

Dôvodová správa

V rámci realizácie stavebných prác a dodávok na stavbe „**Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu**“ sa vyskytli objektívne navyše práce, nepredvídané práce a stavebné práce, ktorých vykonanie bolo potrebné na riadne ukončenie a odovzdanie diela.

Tieto práce a ich riešenia boli počas realizácie diela prerokovávané a odsúhlasované účastníkmi výstavby.

P.č.	Označenie zmeny	Cena bez DPH / € /	Cena s DPH / € /
1	Zateplenie objektu	1 001,63	1 201,95
1a	Ústredné vykurovanie	221,01	265,21
1b	Elektroinštalácia	318,28	381,94
1c	Bleskozvod	1 392,85	1 671,42
1d	Plynoinštalácia	78,69	94,43
02	Úpravy pre vstup pre imobilných	7 441,00	8 929,20
Rezerva	Celkom podľa ZoD	15 498,55	18 598,26
Navyše práce	Realizované práce navyše	10 453,46	12 544,15
Odpočty	Nerealizované (menej) práce podľa ZoD	-1 436,29	-1 723,55
	Nečerpaný zostatok rozpočtovej rezervy	6 481,38	7 777,66

01 Zateplenie objektu

V rámci navyšeprác bolo realizované :

Premalovanie časti fasády

Pri nanášaní tenkovrstvej fasádnej omietky nechal túto zhotoviteľ natónovať do farebných odtieňov predpísaných projektom. Základná sivá farba, aplikovaná na podstatnú časť fasády zodpovedala projektovému návrhu, naopak kontrastná farba vybraných častí fasády, ktorá mala mať tmavý – bordový odtieň, bola po namiešaní a aplikácii na fasádu veľmi bledá a navyše v ružovom odtieni. Takáto farebná kombinácia pre objekt policajného zboru bola nevhodná a preto boli „ružové“ plochy realizované v prvej etape aplikácie tenkovrstvej omietky premalované na vybraný odtieň zelenej farby. Základný sivý odtieň zostal nezmenený a kontrastné plochy soklovej časti objektu – realizované v druhej etape omietania – boli už tónované na nový farebný odtieň a realizované bez dopadu na cenu diela.

Doplnenie okapového chodníka

Projektom stavby bola riešená obnova okapového chodníka okolo polovice objektu, ktorá je v styku s trávnikom, nebol však doriešený styk zateplenia so spevnenými plochami okolo objektu. Pôvodné spevnené plochy komplikovali svojou nerovnosťou realizáciu projektovaného styku zateplňovacieho systému s terénom. Z uvedeného dôvodu boli spevnené plochy vyrovnané v styku s fasádou 30 cm širokým „okapovým chodníkom“.

Vyplnenie otvoru vo fasáde

V rámci predchádzajúcej rekonštrukcie strechy objektu, ktorou bola pôvodná plochá jednostranne spádovaná strecha s atikou nahradená nízkou konštrukciou krovu, bola v mieste

chýbajúcej resp. nižšej atiky fasáda uzatvorená obkladom tatranským profilom na zvislom drevenom rošte. Po demontáži dreveného obkladu sa otvoril priestor podkrovia po celej šírke zadného priečelia budovy a preto pred realizáciou zateplenia bolo potrebné vzniknúť otvor v rovine fasády znovu uzatvoriť. Pre tento cieľ bola použitá konštrukcia z OSB dosiek na novom drevenom rošte (pôvodný rošt bol prehnutý). Následne bol na túto konštrukciu realizovaný kompletný zateplovací systém v zmysle projektu.

Prípočet : +1 201,95 € s DPH

1a Ústredné vykurovanie

V rámci naviacprác bolo realizované :

V rámci tejto časti sú riešené drobné dokončovacie práce, resp. práce naviac, prevažne vo vnútri objektu. Ide o zamurovanie otvorov vybúraných pri demontáži pôvodných rozvodov UK a montáži nových. Pri budovaní WC pre imobilných bolo potrebné demontovať aj existujúci zásobníkový ohrievač teplej vody, čím došlo i k prerušeniu zásobovania príľahlej kuchynky – preložením zásobníkového ohrievača vody do suterénnych priestorov a jeho prepojením do systému sa podarilo zabezpečiť teplou vodou novobudované WC pre imobilných, kuchynku a tiež novo vybudovanú sprchu (projektom uvažovaný málolitrážny elektrický ohrievač pre WC imobilných nebol realizovaný).

Prípočet : +265,21 € s DPH

1b Elektroinštalácia

V rámci naviacprác boli premiestnené dva veľmi nízko umiestnené bytové elektrické rozvádzače na chodbe OO PZ, z ktorých jeden bránil otváraní nových dverí do WC pre imobilných a druhý spôsoboval riziko prípadného úrazu pri zadnom vstupe do priestorov obvodného oddelenia.

Prípočet : +381,94 € s DPH

1c Bleskozvod

Po realizácii konštrukcie nového bleskozvodu v zmysle spracovaného projektu stavby tento, podľa vyjadrení revízneho technika, neplnil požadovaný účel a nebol schopný zabezpečiť dostatočnú ochranu objektu. Dôvodom boli dva nástrešné stožiare, s ktorých ochranou bleskozvod neuvažoval. V záujme bezpečnej prevádzky a zosúladenia systému s existujúcimi predpismi musela byť, po tom čo boli stožiare skrátené na nevyhnutnú výškovú úroveň, bleskozvodná sústava doplnená o ďalšie tri zachytávacie tyče s podstavcom, prevyšujúce úroveň skrátených stožiarov a tieto boli dopojené k bleskozvodnej sústave. Zároveň bolo realizované uzemnenie stávajúcich stožiarov. Až uvedená úprava umožnila úspešne vykonať revíziu zariadenia.

Prípočet : +1 671,42 € s DPH

1d Plynoinštalácia

Bolo realizované osadenie plynomeru na podružné meranie spotreby plynu – systém UK bol pri rekonštrukcii rozdelený na dva vykurovacie okruhy so samostatným kotlom (jeden pre OO PZ a druhý pre bytové priestory na poschodí) nebolo však doriešené samostatné meranie spotreby plynu, čo sa vyriešilo podružným meraním spotreby jedného z kotlov.

Prípočet : +94,43 € s DPH

02 Úpravy pre vstup pre imobilných

V rámci naviacprác bolo realizované :

Sprístupnenie a omietka bývalej uholne

V zmysle projektu stavby bol v rámci rekonštrukcie kotolne uzatvorený (zamurovaný) vstup do pôvodnej uholne, prístupnej len z priestorov kotolne. Z toho dôvodu bolo potrebné miestnosť sprístupniť z priestoru chodby osadením dverí a v záujme ďalšieho užívania realizovať omietku stien – steny boli ešte zašpínené po uhlí (do tejto miestnosti bol preložený aj ohrievač vody).

Nový sprchovací kút

Projektovaný priestor pre vybudovanie bezbariérového WC bol pôvodne kúpeľňou so sprchovým kútom pre slúžiacich príslušníkov a pre prípadnú očistu po služobných zásahoch – pri budovaní bezbariérového WC musel byť sprchový kút odstránený. V záujme zachovania hygienického štandardu v rámci služby bola vybudovaná nová kúpeľňa s umývadlom a sprchovým kútom, ktorá bola umiestnená v priestoroch jednej z nevyužívaných kúpeľní (objekt bol pôvodne budovaný ako bytový dom). V rámci naviac prác bolo demontované všetko zariadenie, obklady a dlažby a vybudovaná kúpeľňa nová.

Terazzové schodisko zadné

Projektový návrh sanácie vonkajšieho vstupného schodiska do objektu spočíval v zaliatí stupníc vysokopevnostnou hmotou BG QUICK s predchádzajúcim očistením podkladu. S ohľadom na skutočnosť, že aktuálny stav schodiska vykazoval podstatne väčšie poškodenie ako v čase prípravy projektu s potrebou rozsiahlejších opráv podkladu a tiež prípadná realizácia liatej konštrukcie v zimných mesiacoch nedávala záruky dostatočnej pevnosti a trvanlivosti, bolo prijaté rozhodnutie o sanácii schodiska obkladom z terazzových stupňov s protišmykovou drážkou a ukladaním do mrazuvzdorného tmelu.

Prístrešok pri rampe

Hlavný vstup do priestorov OO PZ je riešený cez pôvodný balkón bytu na I. NP objektu, ku ktorému bolo už pred rekonštrukciou vedené oceľové schodisko s plechovými podestami pokrytými gumovým kobercom. Keďže vstup nebol prekrytý markízou (čiastočne zakrytý balkónovou doskou na II. NP) v zimných mesiacoch prichádzalo k zatekaniu zrážkových vôd až po vstupné dvere a k ich namrznutiu, čím sa hlavný vstup stal z dôvodu bezpečnosti nepoužiteľný. Z uvedeného dôvodu bol hlavný vstup doplnený o kryciu konštrukciu, ukotvenú do obvodovej steny a balkónovej dosky II. NP. Ide o oceľovú konštrukciu obalenú zatepl'ovacím systémom a omietnutú vo farbe fasády s PVC krytinou.

Schodisko pri rampe oceľové

Podesta pôvodného oceľového schodiska a pôvodná balkónová doska pred hlavným vstupom vykazovali pred rekonštrukciou výškový rozdiel cca 5 cm, čo by znamenalo znemožnenie bezbariérového prístupu (budovaná prístupová rampa bola projektovaná do úrovne schodiskovej podesty). Z uvedeného dôvodu, ale tiež z dôvodu už prezentovaného zamýšľania schodiskových stupňov a podesty, boli tieto nepriepustné konštrukcie nahradené oceľovým roštom (rovnako ako realizovaná rampa pre imobilných) prepúšťajúcim zrážky. Zároveň bola zvýšená schodisková podesta a jednotlivé stupne, čím sa odstránil výškový rozdiel pred vstupom.

Ostatné práce

Olemovanie hlavy komínového telesa – projektom navrhované „ošetrenie“ hlavy komínového telesa bolo pre jej technický stav nahradené olemovaním pozinkovaným plechom a nalepením asfaltovej lepenky, toto riešenie poskytuje podstatne lepšiu ochranu a umožnilo tiež uzatvorenie nevyužívaného prieduchu proti prieniku zrážok.

Prípocet : +8 929,20 € s DPH

Čerpanie rozpočtovej rezervy je znížené o hodnotu nerealizovaných prác, ktorými boli:

- Sanácia vonkajšieho schodiska liatou vysokopevnostnou hmotou – z dôvodu väčšieho poškodenia pôvodného schodiska zámena za terazzový obklad stupňov,
- Búranie a opakované vymurovanie priečky v styku WC imobilných a chodby – i v prípade navrhovaného posunutia priečky nebolo možnú dosiahnuť normovaný komunikačný koridor pre vozíčkara a chodca v protismere. Preto bola ponechaná pôvodná šírka chodby, čo znamená i väčšie rozmery WC pre imobilných, ktoré mali byť rozšírením chodby zmenšené,
- Dodávka a montáž 1ks dverí (súvisí s ponechaním priečky),
- Nerealizované nátery potrubí UK (použitá oceľ sa nenatiera),
- Dodávka a montáž málolitrážneho ohrievača – dodávka teplej úžitkovej vody pre WC imobilných zabezpečená dopojením rozvodu k pôvodnému ohrievaču vody po jeho prekládke do suterénu.

Odpočet : -1 723,55 € s DPH

Vypracoval : **Igor Pirt'an**

Projektant :

Stavebný dozor :

Zástupca objednávateľa:

Špecifikácia ceny navyše prác

SÚHRNNÝ LIST STAVBY

Kód: MA260118o1

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu

JKSO:

Miesto: Lužianky OO PZ

KS:

Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:

Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:

IČO DPH:

Zhotoviteľ:

TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO:

46445609

IČO DPH:

Projektant:

IČO:

IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:

IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtov	9 017,17
Ostatné náklady zo súhrnného listu	0,00

Cena bez DPH	9 017,17
---------------------	-----------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	9 017,16	1 803,43

Cena s DPH	v	EUR	10 820,60
-------------------	----------	------------	------------------

Projektant

Dátum a podpis:

Pečiatka

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: MA260118o1

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu

Miesto: Lužianky OO PZ

Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava

Projektant:

Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o.

Spracovateľ:

Kód	Objekt	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
1)	Náklady z rozpočtov	9 017,17	10 820,60
1-1	Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyč práce	10 453,46	12 544,15
1	Zateplenie objektu	1 001,63	1 201,95
1a	Ústredné vykurovanie	221,01	265,21
1b	Elektroinštalácia (preloženie elektro skrine)	318,28	381,94
1c	Bleskozvod- územnenie vysielacky	1 392,85	1 671,42
1d	Plynoinštalácia	78,69	94,43
2	Úpravy pre vstup pre imobilných	7 441,00	8 929,20
1-2	Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce	-1 436,29	-1 723,55
1	Zateplenie objektu	-537,77	-645,32
1a	Ústredné vykurovanie	-274,57	-329,49
1b	Elektroinštalácia	-154,35	-185,22
2	Úpravy vstupu pre imobilných	-469,60	-563,52
2)	Ostatné náklady zo súhrnného listu	0,00	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)		9 017,17	10 820,60

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: 1 - Zateplenie objektu

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	1 001,63
Ostatné náklady	0,00
Cena bez DPH	1 001,63

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	1 001,62	200,32

Cena s DPH	v EUR	1 201,95
-------------------	--------------	-----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce

Časť: 1 - Zateplenie objektu

Miesto: Lužianky OO PZ Dátum: 12. 2. 2018
Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava Projektant:
Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o. Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	1 001,63
HSV - Práce a dodávky HSV	337,78
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	316,64
99 - Presun hmôt HSV	21,14
PSV - Práce a dodávky PSV	663,85
762 - Konštrukcie tesárske	328,51
764 - Konštrukcie klampiarske	241,75
767 - Konštrukcie doplnkové kovové	93,59
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	1 001,63

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: 1a - Ústredné vykurovanie

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	221,01
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	221,01
---------------------	---------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	221,01	44,20

Cena s DPH	v EUR	265,21
-------------------	--------------	---------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: **1b - Elektroinštalácia (preloženie elektro skrine)**

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	318,28
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	318,28
---------------------	---------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	318,28	63,66

Cena s DPH	v EUR	381,94
-------------------	--------------	---------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce

Časť: 1b - Elektroinštalácia (preloženie elektro skrine)

Miesto: Lužianky OO PZ Dátum: 12. 2. 2018
Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava Projektant:
Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o. Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	318,28
M - Práce a dodávky M	192,28
21-M - Elektromontáže- preloženie elektro skrine	192,28
HZS - Hodinové zúčtovacie sadzby	126,00
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	318,28

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: 1c - Bleskozvod- územnenie vysielacky

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	1 392,85
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	1 392,85
---------------------	-----------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	1 392,85	278,57

Cena s DPH	v EUR	1 671,42
-------------------	--------------	-----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce

Časť: 1c - Bleskozvod- územnenie vysielajúky

Miesto: Lužianky OO PZ Dátum: 12. 2. 2018
Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava Projektant:
Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o. Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	1 392,85
M - Práce a dodávky M	1 392,85
21-M - Územnenie vysielajúky	1 392,85
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	1 392,85

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: 1d - Plynoinštalácia

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	78,69
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	78,69
---------------------	--------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	78,69	15,74

Cena s DPH	v EUR	94,43
-------------------	--------------	--------------

Projektant

Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu

Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- naviac práce

Časť: **1d - Plynoinštalácia**

Miesto: Lužianky OO PZ

Dátum: 12. 2. 2018

Objednávatel: Ministerstvo vnútra SR Bratislava

Projektant:

Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o.

Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	78,69
PSV - Práce a dodávky PSV	78,69
723 - Zdravotechnika - plynovod	78,69
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	78,69

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-1 - Lužianky OOPZ , rekonštrukcia a modernizácia objektu- navyac práce
Časť: **2 - Úpravy pre vstup pre imobilných**

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	7 441,00
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	7 441,00
---------------------	-----------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	7 441,00	1 488,20

Cena s DPH	v EUR	8 929,20
-------------------	--------------	-----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce
Časť: **1 - Zateplenie objektu**

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu -537,77
Ostatné náklady 0,00

Cena bez DPH -537,77

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	-537,77	-107,55

Cena s DPH	v EUR	-645,32
-------------------	--------------	----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu

Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce

Časť: 1 - Zateplenie objektu

Miesto: Lužianky OO PZ

Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava

Projektant:

Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o.

Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	-537,77
PSV - Práce a dodávky PSV	-537,77
767 - Konštrukcie doplnkové kovové	-259,80
777 - Podlahy syntetické	-277,97
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	-537,77

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce
Časť: 1a - Ústredné vykurovanie

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	-274,57
Ostatné náklady	0,00
Cena bez DPH	-274,57

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	-274,57	-54,92

Cena s DPH	v EUR	-329,49
-------------------	--------------	----------------

Projektant

Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: Pečiatka

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce
Časť: **1b - Elektroinštalácia**

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	-154,35
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	-154,35
---------------------	----------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	-154,35	-30,87

Cena s DPH	v EUR	-185,22
-------------------	--------------	----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu

Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce

Časť: **1b - Elektroinštalácia**

Miesto: Lužianky OO PZ

Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava

Projektant:

Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o.

Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	-154,35
M - Práce a dodávky M	-154,35
36-M - Montáž prev., mer. a regul. zariadení	-154,35
 2) Ostatné náklady	 0,00
 Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	 -154,35

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce
Časť: **2 - Úpravy vstupu pre imobilných**

JKSO:
Miesto: Lužianky OO PZ

KS:
Dátum: 12. 2. 2018

Objednávateľ:
Ministerstvo vnútra SR Bratislava

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:
TOP COLOR EU, s.r.o.

IČO: 46445609
IČO DPH:

Projektant:

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	-469,60
Ostatné náklady	0,00

Cena bez DPH	-469,60
---------------------	----------------

DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	-469,60	-93,92

Cena s DPH	v EUR	-563,52
-------------------	--------------	----------------

Projektant
Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ
Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ
Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Lužianky OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu
Objekt: 1-2 - Lužianky OOPZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu- nerealizované práce

Časť: 2 - Úpravy vstupu pre imobilných

Miesto: Lužianky OO PZ Dátum: 12. 2. 2018
Objednávateľ: Ministerstvo vnútra SR Bratislava Projektant:
Zhotoviteľ: TOP COLOR EU, s.r.o. Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	-469,60
HSV - Práce a dodávky HSV	-228,52
3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	-188,26
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	-12,55
99 - Presun hmôt HSV	-27,71
PSV - Práce a dodávky PSV	-241,08
766 - Konštrukcie stolárske	-241,08
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	-469,60